
Την Τετάρτη 22 Μαΐου, το Περιφερειακό Γυμνάσιο
Ακακίου, εταίρος στο Πρόγραμμα Erasmus+ «Digital
Powered Teaching» διοργάνωσε ένα εικονικό συνέδριο
για σκοπούς διάχυσης. Το συνέδριο πραγματοποιήθηκε
διαδικτυακά και συμμετείχαν εξίσου πάνω από 100
άτομα από τις τέσσερις συμμετέχουσες χώρες (Κύπρος,
Ελλάδα, Κροατία και Ρουμανία). Το υψηλότερο ποσοστό
συμμετεχόντων ήταν δάσκαλοι και μαθητές από τα
συνεργαζόμενα σχολεία, γεγονός που δείχνει το
αυξημένο ενδιαφέρον τους για τον καινοτόμο
χαρακτήρα του έργου. Το έργο κέρδισε το ενδιαφέρον
διαφόρων ομάδων συμμετεχόντων, όπως γονείς,
εκπαιδευτικούς από άλλα σχολεία, εκπροσώπους του
συμβουλίου γονέων, της τοπικής κοινότητας και της
σχολικής επιτροπής, οι οποίοι πήραν μια γεύση για τις
δραστηριότητες του έργου και τις δυνατότητες που θα
μπορούσαν να φέρουν τα ψηφιακά εργαλεία στην
εκπαίδευση με την ενσωμάτωσή τους στην τάξη.

«Σας ευχαριστώ για αυτήν την ευκαιρία! Ήταν ενδιαφέρον, ειδικά
να δούμε πώς να οργανώνουμε κάποια διεπιστημονικά θέματα
χρησιμοποιώντας την τεχνολογία».
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«Η παρουσίαση του eTwinning παρουσίασε εξαιρετική διεθνή
συνεργασία και αποτελεσματική χρήση της τεχνολογίας. Το έργο
ήταν καλά συντονισμένο, ελκυστικό και ανέδειξε τη συμμετοχή
και την καινοτομία των μαθητών. Συγχαρητήρια σε όλους τους
συμμετέχοντες για την εξαιρετική δουλειά τους!»



DIGITAL POWERED TEACHING
Στην αρχή του συνεδρίου, ο επικεφαλής
εταίρος από τη Ρουμανία, έκανε μια
σύντομη παρουσίαση για το έργο, τους
στόχους, τις δραστηριότητές του και τα
τρέχοντα αποτελέσματα, ενώ το κυρίως
μέρος του συνεδρίου αφιερώθηκε στην
παρουσίαση των υλοποιούμενων
δραστηριοτήτων σε κάθε χώρα. Πιο
συγκεκριμένα, κάθε εταίρος παρουσίασε
ψηφιακά εργαλεία και υλικό που έχει
αναπτυχθεί σε όλη τη διάρκεια του έργου
και εφαρμόζεται και δοκιμάζεται στην
τάξη, παρέχοντας καλές πρακτικές και
ιδέες σε δασκάλους και γονείς. Επιπλέον,
μαθητές που συμμετείχαν στην
πρόσφατη κινητικότητα στην Κροατία
(22-26 Απριλίου 2024) μοιράστηκαν τις
εμπειρίες τους και μίλησαν για τις
πολλαπλές ευκαιρίες που προσφέρουν
τα έργα Erasmus+. Στο τέλος του
συνεδρίου παρουσιάστηκε ένα βίντεο
που παρουσίαζε σημαντικά σημεία και
δραστηριότητες από το έργο.

Συνολικά, με βάση το ερωτηματολόγιο αξιολόγησης, οι συμμετέχοντες δήλωσαν πολύ
ικανοποιημένοι από το συνέδριο και το υλικό που παρουσιάστηκε, τονίζοντας ότι
διεύρυναν τις γνώσεις τους σχετικά με τη χρήση ψηφιακών εργαλείων στην
εκπαίδευση. 
Οι συμμετέχοντες δήλωσαν επίσης ότι όλα τα ψηφιακά εργαλεία που παρουσιάζονται
(ενδεικτικά Video Leap, Book Creator, Canva, GIFmaker, Socrative) είναι χρήσιμα
και συμβάλλουν θετικά στη διδακτική διαδικασία κάνοντας τα μαθήματα διαδραστικά
και διασκεδαστικά. Με βάση τα σχόλια/προτάσεις που λήφθηκαν, οι συμμετέχοντες
πιστεύουν ότι απαιτείται εκπαίδευση για τη χρήση και την αξιοποίηση ψηφιακών
εργαλείων στην εκπαίδευση και χαρακτήρισαν το συνέδριο χρήσιμο, ενδιαφέρον και
διαφωτιστικό. 


